

『補聴器のフィッティングと適用の考え方(第3刷)』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
38	最終行	こうしてもとめた測定値は真の気導 閾値である (図5)	こうしてもとめた測定値は真の骨導 閾値である (図5)

2020年10月
診断と治療社 編集部